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106# % 3% 7 &5, 783,125,903~ » A £ (53¢ & 55,974,803, 691 ~= 23,511, 348, 057x 25.412425%(h_q3) -
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106# % 2% HEILFHED4232:106/04—106/06 itk p #:106/09/30 I E 2

(Z)106E %% £ 5 ¢ FPL- wRDBFREH T * 837 (OPD_G106 £ 3+

104# 2% 103# 2 £ &1 106# 3 &= 104# 2 F 1 106# 23 & = 106+ 106# 3 &= & % %5:},%:?;&17, gy
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B G SRR FEFAF REEF YR FEFAE FEEF TR WF A OrARIAATRIEE PRE L&Y
(Q104) (PEOP103) (Q105) (PEOP104) (Q106) (C106) (OPD_G106) B3

= (Q104+PEOP103) =(QI05+PEOP104) (3P 4) =(Q106-C106)

x(143. 401%) x(143. 291%)

%1% 5,324,921,216 13,183,676 5,519, 653, 839 29,594, 349  5,731,873,946 10, 887, 353 5, 720, 986, 593 26, 866, 132
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(-) %51%‘;’*‘)3: Xy Rl % >2EFE = 121,500,000
%1% .5p 5 =121, 500, 000/4= 30, 375, 000
L. fﬁ%F#ﬁﬁp
B Rk 10
(l)ﬁﬁ‘/ﬁv% e 4% BLic 3, 735, 587(J1) (5% 2dc 2,527,506 ;hgdegbac 1, 208,081)
(DB R £ W | 8,335,012(J2)
DEPEEHT R 0(J3)
(4)-p3te & * gie(J1+73) 3,735, 587(J4) W kip= RRRERREG R + 12/8x &= * (J3)= 8,335 012(J5)
2. ¢ %%F'“’Mw %%FP’»:}} E
(1) %:ﬁ‘w LY BEF el 2% g 1,302, 547(J6)
(D¢ Fahsgr e Lv i 14,725,500(J7)
(3)p3te 4 * gL 16, 028, 047(J8) &= 1~/2x 16,028,047(J8)= 16,028, 047(J9)
3. &3
© A Ehfe: 19,763,634(J4+78)
R A 24, 363, 059(J10=J5+1J9)
ALT = F1FFYE — F1FW% 2= 30,375,000 — 24,363,059= 6,011, 941
25 Y =FFRE 4+ -F AL p=121,500,000/4+ 6,011,941= 36, 386, 941
1. ¢ FRER LR
8 Rk 11
(l)ﬁ%@%ﬁé ¥e ¥ gk 4,691, 998(K1) (58 8h¥c 3, 314, 408 p e Ebge t 1,377,590)
() B ¥ w134 o fe 9, 754, 148(K2)
Q)RR k= f * 0(K3)
(4) )3+ & * gL (K1 +K3) 4,691, 998(K4) R A= ﬁﬁﬁvﬁ“ FiRmedier+ 1~/8x w27 * (K3)= 9,754, 148(K5)
2. ¥ %‘ P35 Tﬁ Ky PRAZ -
(H# %v(“«ﬂ’ P clse 2w ghde: 1,626, 949(K6)
)+ %&ﬂf mECFH e X W B 16, 599, 000(K7)
(3)-]zte £ % ghiic 18, 225, 949(K8) R EiE= 17~/8%x 18,225,949(K8)= 18,225, 949(K9)
3. £+
LIS S 'S 22,917, 947(K4+K8)
T £ 27,980, 097(K10=K5+K9)
AL * = F2FF Y — R2FWH 25— 36,386,941 — 27,980,097= 8, 406, 844
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%3% :?ﬁ;’% =% FRE+w-FAL* £57=121,500,000/4+  8,6406,844= 38,781, 844
1. gﬁ&ﬂimﬁfg
LS 0
(l)ﬁ%)ﬁvF’“;‘ % gl : 0(LD) (iFd Bl 0 ESES 315 I 0)
()R B ¥ R d 'EN : 0(L2)
(DEFEERHTF : 0(L3)
(D) ]2+ £ % mi(L1+L3) : 0(L4) W gif= RREEFRREHr + 15/8x haf * (L= 0(L5)
2.7 FRY FR RS
(DF Feae PELRR Aclr e L% ghie: 0(L6)
(2)¢ Fwwgm=tyg* o L * i : 0CLT)
(3)}3te & BLiic : 0(L8) Wik kip= 1~/8x 0(L8)= 0(L9Y)
3. &3
o % BLy 0(L4+1L8)
LS 0(L10=L5+L9)
AL %= ¥3FFE — %35 Wik hkip= 38,781,844 — 0= 38,781, 844
$A4Z RE=4FERE+0-F AL ¥ £37=121,500,000/44+ 38,781,844= 69, 156, 844
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(@ﬁ@ﬁ;%: ? : 0(M3)
(4) ]+ 4t r g &mpm@ : 0M4) R 4H= BEREFRLEAE + 15/8x HEFr D)= 0(M5)
2.7 FrY FR R E
(1)"%L“ﬂﬁ%ﬁ%?wcl%bi’*%&i 0(M6)
(2)F Fawgmmg® o L% Bk : 0MT)
(3)/ ]zt & * gLic : 0(M8) Wk Egp= 1~/8x 0(M8) = 0(M9)
3. &3
¢ A g 0(M4+M8)
LR TR 0MLO=M5+M9)
AL T EFE= $4FTFE — FA4FT R L= 69,156,844 — 0= 69,156, 844
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2# 32 &5 E =121, 500,000
L? FRBR LR

B R 12

(DR Ee L v ki o 8,427,585(N1) (dmdc @ 5,841,914 Pbgfemhgct 2,585,671)

(2) BB ¥ WL i o ~ : 18,089, 160(N2)

€))-2 L E T e : 0(N3)

(4)] 3+ & % ghae(N1+N3) ©8,427,585(N4)  RE &= BERERRLEA + R G SE £97= 18,089, 160(N5)

2.7 FRULE FRIRITF
(DF Fee AL RRAclx e L% g 2,929, 496(N6)

2)¢ %iﬁ‘ﬂ? N R S 15 : 31, 324, 500(NT)
(3) ) ++e 4 7 mic © 34,253,996(N8) ¥ &3 — 34,253, 996(N9)
(dof SR EGFA 0L 97 NBE &S 2E)
3. &3
© A% ghie 42,681,581 (N4+N8)
PEBE AW FHLEWATTE A9 MYL AW FTE) ¢ 52,343,156
2EALY hy— 2AEFE — 2EBE £47=121,500,000— 52,343, 156= 69, 156, 844
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F2; A8 . RGBI1608RO1 PEPLRIE R W HPRFE LA A FRE WP A F|erp Hp 2 106/10/30
106# % 2% BEAZF &I 4232:106/04—106/06 e 0 P #:106/09/30 T =% 6
(=) FFLmpr? FHLARHDFRTE
> #3885 =133, 000,000
%1% 5% = 133,000,000/4= 33, 250, 000
R %S T Bh B L5 ds 8l

(D% § A /T FLlapl? FHeFp e

(DHER R F L o SR 6T FlY PSR
et 6 Farepmpley FHeFp

(DFRFG o Farp bty Fus Fg

(5) 13+ ¢

27,195, T7T7(V01)
8,431, 168(V02)
3,181, 514(V03)
1, 486, 754(V04)

40, 295, 213(V05)

S =SS 40, 295, 213

Wi hip= 1~/8x ¢ &% = 40,295,213

AAT £3= %1FEE — 1~/8x %1% &% ghdie= 33,250,000 — 40, 295, 213=

FERE= (F1FFE — 22xd i),/ (F&g8)= (33,250,000

$2E GFE =% FIFH+H - FTAL* £5p= 133,000,000/4+ 0= 33,250,000
e F B g&,;@;

(D¥as g Apmd Fabopb? Fae Fh: 29, 606, 990(W01)
(2% & < 7~ 1 ~ S AUR S 18 T ;ﬁ ERER ;sz“gé ;é‘:),% : 10, 218, 502(W02)
(€))L A Flarptd Fae g 2, 980, 534(W03)
(DFHEHR G o Fwbopbd Fie Fop e 1, 300, 393(W04)
(5) 3+ : 44,106, 419(W05)

¢ & Bhffr= 44,106, 419

Wik kip= 1~/8x ¢ & % ghic= 44,106, 419

AL EE= F2FFE — 1~/8x 2% % ghie= 33,250,000 — 44,106, 419=

FhELE= (%2F 78— 2L gige) / (FdEdo)= (33, 250,000—

25,703, 834(VF01)
6, 914, 140(VF02)
3,013, 485(VF03)
1,403, 157(VF04)

37,034, 616(VF05)

-1, 045, 213
3,260,597),7 37,034,616= 0.80976681

P gk

28, 127, 041 (WFO1)
8,509, 323(WF02)
2, 854, T44(WF03)
1,227, 534(WF04)
40, 718, 642(WF05)

-10, 856, 419
3,387, 777),/ 40,718, 642= 0. 73337964

1,491, 943(VNO1)
1,517, 028(VN02)
168, 029(VN03)
83, 597(VN04)
3,260, 597(VN05)

2L de B

1, 479, 949(WNO1)
1, 709, 179(WN02)
125, 790(WNO3)
72, 859(WN04)

3, 387, TT7(WNO5)
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106+ % 2% BHAIEP Y & A2ig:106/04—106/06 fri# 0 p o :106/09/30 T %o 7
$3F G =F L 0 - FA L% 47— 133,000,000/4+ 0= 33,250,000
RS 8 S 58 Bk 2Ligbe B
(D% § A /T FLlpl? FHeFpe 0(X01) 0(XFO1) 0(XNOD)
(2)%05 & 5 7~ 10 ~ eSEEUR I 0 F IR F e F g 0(X02) 0(XF02) 0(XN02)
(UFeiF o Farep bt Fife ¥ 0(X03) 0(XF03) 0(XN03)
(DF R G o Farpls Fofe Fg 0(X04) 0(XF04) 0(XN04)
(5) 13+ ¢ 0(X05) 0(XF05) 0(XN05)
EAS 2SS 0
Wik k= 1A/ /8x ¢ A% Bhi= 0
AL® EiE= %3FWY — 15/8x $3Fc L% gik= 33,250,000 — 0= 33,250,000
FAFCRE =% FE P - F ALY £97= 133,000,000/4+  33,250,000= 66,500,000
R 8 S 58 Bk 2Ly b B
(D%os FARE Fibop b Foe Fop: 0(YOD) 0(YF01) 0(YNOD)
(2)%R5 & 5 i~ U ~ S AUR I 0 F IR FH e F g 0(Y02) 0(YF02) 0(YN02)
e o Frarpt s Fife ¥ 0(Y03) 0(YF03) 0(YN03)
(DFRFG o Farpts Fufe Fg: 0(Y04) 0(YF04) 0(YN04)
(5) 13+ ¢ 0(Y05) 0(YF05) 0(YN05)
e F % .4 g,;:
Wekip= 17~/8x ¢ 2 ¥ ghik= 0
AL® Eif= $4FIFY — 15/8x $4Fc L% gi= 66,500,000 — 0= 66,500,000
RE LI 2ESFHE = 133,000,000
RS 8 S ER S S 2Ly be B
(D% § AT FLlap b F e ;ﬁ : 56, 802, T67(Z01) 53, 830, 875(ZF01) 2,971, 892(ZN01)
(20" & 4~ 1o~ AR R (ST F IR FAFS R 18, 649, 670(Z02) 15, 423, 463(ZF02) 3,226, 207(ZN02)
()it | r; Flrpt s Fife ¥ 6, 162, 048(Z03) 5, 868, 229(ZF03) 293, 819(ZN03)
(DFRGF G Farbepls Fofe Fg 2, 787, 147(Z04) 2,630, 691(ZF04) 156, 456 (ZN04)
(5) 13+ ¢ 84, 401, 632(Z05) 77,753, 258(ZF05) 6, 648, 374(ZN05)
w1- 42?% REWU-F TR AN £ RIYR AW ¥ FEE)= 66,500,000
L k= 2EFY — ¥1-4Fc H k4= 133,000,000 —  66,500,000= 66,500,000
kg TRARE RS F L rm},% RY FRIZABHWDFRYE 0 AV E2FE REPLIRE > IRFHEELHL  BEBAGEFEF F LA
FEFEFEF RSO MNBYITE  FREFEA G B4 E.I'J@f?iﬁéé}x , rwﬂhx AR FAIIA
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106& % 2% BERIEF & A42i£:106/04—106/06 P #0 p:106/09/30 7 e 8
(2) P FRAZARES T E 22575 = 47,700,000
%1%
FE 8 = 47,700,000/4= 11,925,000
¢ A ghfe= 15,102,843
WA= 17/%x © 4% gic= 15,102, 843
AL H EFE= F1FFEE — 1~/8x $1F 4% ghie= 11,925,000 — 15,102,843= -3, 177, 843
whnE= (F1EFE — 25k nik),/ Gidk )= (11,925, 000— 0,/ 15,102, 843= 0. 78958644
%2%
FE=¢FFE 4w FAL ¥ &= 47,700,000/4+ 0= 11, 925,000
¢ &% gfc= 15,663,309
Wi kip= 17/8x © % gic= 15,663,309
AA b= 5239 — 1A/Zx $2F ¢ A Zie= 11,925,000 — 15,663,309= -3, 738,309
R ELE = (5255 E — fgkuik)/ Gifggo)= (11,925 000— 0),/ 15,663,309= 0.76133338
3%
FE=%FFE+5- FAL ¥ £gF= 47,700,000/4+ 0= 11,925,000
¢ A% = 0
WA A= 17/8x ¢ L% Bik= 0
A A hiE= $3FFE — 1A/Bx $3F A gg= 11,925,000 — 0= 11,925,000
$4%
FE=%FFE+w- FAL* 3= 47,700,000/4+ 11,925,000= 23, 850, 000
¢ A = 0
WA= 1~/8x & ¥ gik= 0
A hiE= $AFIFE — 1A/Bx $4F 2o ggc= 23,850,000 — 0= 23,850,000
rE L
>EIFE = 47,700,000
© &% gge= 30,766, 152
Fl-AFH L od WL LA E & MWL L LF TEE)= 23,850,000
A b= PEFY — ¥1-4Fc W= 47,700,000 —  23,850,000= 23,850, 000
CR S SN Y N gﬁﬂ&ﬁ%:ﬁw?**%J APF2E O RFHMZILEY ARG RELH  RERLGEFAFI NI FERLET S
PIF*rPITE - F2EFEFF A REF2ELY > BFRA G EEF F ]~
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Fe 4 v gl . RGBI1608RO1 v %3 PRAMIEL A Fe— SIRAF B o 23R E P 4 slerp # : 106/10/30
106& % 2% NN 4 For#E 421z :106/04—106/06 A p #:106/709/30 B x o 9
(2~ "R B ®ETE 2EIFE =25,000,000
E

& = 25,000, 000/4=6, 250, 000

(DF R & ?SF'“ feig R R G A Y B 5, 3317, 399
(Z)W—&ﬁ.*v‘ FRO SwmBEFR L% Bl 1,168, 519
(3)/] 2+ : 6, 505, 918
g kip= 1~/8x @ 2 * L= 6, 505, 918
AL EFE= %ili%ﬁ;‘i — 1=~/8x %1% i % gf= 6,250,000 — 6, 505, 918= -255, 918
FoEiE= (%1538 — 25dd)/ G 2E)= (6,250,000— 0),/ 6,505,918= 0.96066381
R2E GFE =% FIFH+H- FTAL T £5p= 25,000,000/4+ 0= 6,250,000
(Dt REF? FRI o FoRe L ghic: 5, 113, 423
(2)“*1%?,*“ FROSwBEFR L* B 1,003, 937
(33 6,717, 360
Wk gip= 1~/8x = L% BLik= 6, 717, 360
AL EfE= F2FFFE — 1;u/44>< 2% e L ghfe= 6,250,000 — 6, 717, 360= -467, 360
FEEE= (%2578 — e i)/ (Fdgd0)= ( 6,250,000 0),/ 6,717,360= 0.93042505
535 E =4 FE+TH-F AL £3F= 25,000,000/4+ 0= 6,250,000
(DR EF? FRD o FoRe L ghic: 0
(D RAF P FRLnBBEFAC L B 0
(3) 3+ 0
Wi Eip= 17~/8x = L% Zhi= 0
AXLH £FE= %3FFFE — 1~/8x ¥3F ¢ L gi= 6,250,000 — 0= 6, 250, 000
RAZ G =% FIFH +0- FALF £5p= 25,000,000/4+ 6, 250, 000= 12,500, 000
(D REF? FRIiommLFoRe L% ghic: 0
(2" H FRESwBEFR L * Bl 0
(3 )3 0
WEEH= 1~/8x = L% ghic= 0
AL* EFi= FA4FFFE — 1~/8x $4F < L gie= 12,500,000 — 0= 12,500,000
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Fe 4 v gl . RGBI1608RO1 v %W;zi‘iﬁﬁ{i/\ T - MJRFAEELL  £FFRE WP 4 slerp # : 106/10/30
106& % 2% ‘Zééiilﬁ%” # 7 4=3:7:106/04—106/06 A p #:106/709/30 B = 10
>E L
>#IEE = 25000000
¢ X v ghfc= 13,223,278
WEEHF = F1lAFHREF (Wi THLEF-WHRELG NS EFLFIHE)
= 6,250,000+ 6,250,000+ 0+ 0= 12,500,000

AL * EjE= 2EFFE — WREip= 25,000,000 — 12,500,000= 12,500,000

o kdy TRAREEIRGY FlR - TRMDRREDTE 0 AV HRLTY O RFBELZ BEOIHRFPHELL  RERLGLEEIR NI~ FEHFEE

:}’
R 2T F o F2EREVF 5o REF2ELY "f@-ﬁfﬁ‘#ﬂiffff%‘? L S

()2 @acf UREFyR-4% 2E5 4 = 20,000,000

m‘@

51%:

g8 = 20,000,000/4= 5,000,000

ek Bhiie = 1,392,995

W bgp = 17/8xe L% 8 = 1,392, 995

AL £ = H1FFFE — ~/8x $lFc i+ gl = 5,000,000 — 1,392,995 = 3,607, 005
%2%:

FE=%3FE+w- FAL* £3= 5,000,000 + 3,607,005 = 8,607,005

e A ow Bhffe = 1,041, 477

Wik kip = 1a/Bxe A Bk = 1,041, 477

AL £ = %2FFFE — 1~/gx $lF e i gl = 8,607,006 — 1,041,477 = 7,565, 528
%3%:

FE=%3FE+w- FAL* £3= 5,000,000 + 7,565,528 = 12,565,528

¢ A% gl = 0

kg = 17/gxe A% B = 0

AL * £ = %3FFFE — |~A/%x 15 L% ghic = 12,565,528 — 0 = 12,565,528

~=$

i



A AR Y & R e ¥

#2581 5. . RGBI1608R01 e %W%zi&*ﬁ{i/\ V- BRBE R AGFRERP £ Zlerp 2 106/10/30
106# % 2% HEILFHED4232:106/04—106/06 1% #0k p #p:106709/30 T EN 11

%4% .

FE=%FpE+w- FAL* £35= 5,000,000 + 12,565,528 = 17,565,528

2 F % ;l‘,gé,g{ = 0

Wk kI = 17/gxe A B = 0

ALY &3 = H4FIFFE — 1~/g8x 1Fe L r g = 17,565,528 — 0 = 17,565,528
>E &

>EIFFE = 20,000,000

e L% ghife= 2,434, 472

WHEHF = FlAZHREFUi THLEF - WHFELF NS EFLIFTIFE)

= 1,392,995+ 1,041,477+ 0+ 0= 2,434,472
AL* gFF= 2EIFE — e sip= 20,000,000 — 2,434,472= 17,565, 528
o ikfyp TRl UREREA S 0 AP ELAHE ORFHELZEL > IRERPRELN REBIGEEABR NI FEFEET S
BRORIFHFITE FREFEAFTEAOREF2ELY > EERAGEEL F A
(3 ) 1 ~ e b B 0 Frouk B Eytd >EIE = 30,000,000

%1%

g8 = 30,000,000/4= 7,500,000

¢ A mLfc = 0

e kip = 17/gxs A Bl = 0

AL £ = F1EFFE — 1~/8x $1F e L * gie = 7,500,000 — 0 = 7,500, 000
52%:

FE=%3FE+w- FAL* £35=30,000,000/4 + 7,500,000 = 15,000,000

¢ L% Bhf = 234,507

b = 17/8xe L% 8 = 234, 507

AL H £ = $2FFFE — 1~/%x ¥1F e L% g = 15,000,000 — 234,507 = 14, 765, 493
%3%:

FE=%FFE+w- FAL* £35=30,000,000/4 + 14,765,493 = 22,265,493

e A% gl = 0

kG = 17/8xe A% B = 0

AL £GE 53FEFE — 1o/%x lFe L% i = 22,265,493 — 0 = 22,265,493
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#2358 % 5, : RGBI1608R01 ¢ %‘ PRI LEL B- LIRBF L AR RE
106& % 2% HEILFHED4232:106/04—106/06
;ﬁ4§:
FE=%FHE+w-FAL* £35=30,000,000/4 + 22,265,493
2 F % g&,g{ = 0
Wik ki = 1A/BExc 4% Bl = 0
AL * £ = FA4FFFE — 1~/%x ¥1F e L g = 29,765,493 —
rE L

£ = 30,000,000
Hi= 234,507

ES

4 *

Hogf = FPlATYR R ri FHREW R R & YR ERIFETE)
4,50 0

A =

29, 765, 493

234,507

29, 765, 493

EoRFmas

= 0+ 234,507+ 0+
A% k= 2EPY — Wi 30, 000,000 — 234, 507=
o TR R RMEE R L EY FPSUERERAE 0 AP ELT
%ﬂioéiﬁﬁ%jﬁ%’mﬁ?iTi°%£ﬁﬁ§%$%%’mé6£3%3’W4%i
COLE TR
%1% e i ghie 83,060,603 WA 17,181,054
$2% e A ghgc 90,681,019 i E 0 80,681,081
$3% 1 4% gk 0 R Ed: 0
$4%F 1o L gk 0 HREH: 0
oozt A% ghdic 173, 741, 622 &% 0 157,862, 135
Sehod FUB £ VTE &9 -
ALY hE= LHEAD L &ﬁs.;‘aﬁ— L

3
= 377, 200, 000 — 157, 862, 135
= 219, 337, 865

0

= 29,765,493



A AR L R e E

Fe 4 v gl . RGBI1608RO1 ¢ 4?3 PRAMI LA - SJRAEF L | £FFRE WP 4 slerp # : 106/10/30
106& % 2% BEHAR For#E 421z :106/04—106/06 A p #:106/709/30 B = 13
=~ - RRAE R Y R (GED)

(COFFRRTRD A FLBEPP - RS
AEUE R SIRFRAA R T AN 5, 046,772,052 (DD)

— FRTRFPEFFEI R GEVER AN 33,091, 350 (B3)(3x2)

#f“f—,ﬁl%‘ TRA K B2 HEFE - &INMIEE 5,913,680,702 (E)

ERRFRT R EFE ISR e

BF AT ARRE AEEEE 5 ¥ REPPREN
e 2,524, 224 1, 052, 876 3,577,100 3,577,100
T 4, 351, 510 1,791,107 6,142,617 6,142, 617
% 1, 960, 777 718, 738 2,679,515 2,679,515
% ¥ 3, 300, 473 1,190, 453 4, 490, 926 4,490, 926
% A 5,605, 879 2,167,087 7,772, 966 1,172, 966
L ¥ 6, 090, 838 2,337, 388 8,428, 226 8,428, 226
&3 23, 833, 701 9, 257, 649 33, 091, 350(B2) 33, 091, 350(B3)

MFR TR L B> 5 B EFPEE A= F BLAXGES B+ 215 5 B -
(CORHA T - wRBFEATFDE) = () x 2.22% = 5,913,680, 702 x 2.22% = 131,283,712 (seiptsw #37 » 1 i)

(= )a‘r‘ﬁ% Bk & (DD 7 Afel dsbh %- S3F HRFLHFEDIS) = (B) x 97.78% -10, 000,000 = 5,772, 396,990 (4riptew #£7 » I Fizd) (G23~10)
i1 E (GA) = (D1.5) x69% = 5,772,396, 990 x69% = 3,982,953,923 (Feipfsw 7 » 3 i)
w27 5 (GB) = (D1_5) x11% = 5,772,396,990 x11% = 634,963,669 (scipfsw 7 » 3 i)
%37 £ (GC) = (DI_5) x 9% 5,772,396,990 x 9% 519,515,729 (4ripisw 3 7T » 3 i)
i t43E 5 (GD) = (DI_5) x 5% 5,772,396,990 x 5% = 288,619,850 (4ridtsw 487 » 3 Ficix)
157 & (GE) = (DI_5) x 5% = 5,772,396,990 x 5% = 288,619,850 (4eiptsw ¥£7 » 3 i)
i 67F 5 (GF) = 5,772,396, 990— 3,982,953,923— 634, 963,669— 519,515, 729—  288,619,850— 288, 619, 850= 57,723, 969



LAY & R g ¥

#2354 %% : RGBI1608R01 CEPLA LA R - SURIEE B H AR E AP £ F1Eep 8 : 106/10/30
106 5 2% BHABY Y & A42i5:106/04—106/06 Pre £ p #:106/09/30 T 14
(E)%‘F]’BF 1;#}31‘3}— hz 3B i
7 1 GEOSD 4 #2(325)(S2) 1 #:3(;26)(S3)
954 % 4% 1 98 %3 LR ERY EREERDE ANE

ik F2RREHEENE oF R 2 AR F L R
PEYE 96Q2+9702+98Q2 1055 105 4~6 7

LR £ % mm:ff B HEE
A F E hELEF AT TR & S LT S R S 2R3 & i3 &

(AiD)  =(Ail/ZAiD (Ai2)  =(Ai2/XAi2) (a) (b)  (Aid)=(asb) =(Ai3/TAi3)
EXS 4, 045, 672, 564 29.6315% 7,650,290 33. 3341% 989, 265. 678279 29. 8447% 30. 3801%
% 1, 656, 701, 975 12.1341% 3,661, 746 15. 9551% 449, 375. 589613 13. 5570% 13. 8002%
¢ R 3, 696, 250, 352 27.0722% 4,548,610 19. 8194% 857, 642. 620986 25. 8739% 26. 3380%
3% 1, 992, 139, 000 14.5909% 3,370,510 14. 6861Y% 462, 941. 633999 13. 9663% 14. 2168%
3 5 2, 262, 525, 558 16.5713% 3,719,181 16. 2053% 497, 069. 782085 14. 9959% 15. 2649%
L% 58, 412. 694823
I3+ 13, 653, 289, 449 100.0000% 22,950, 337 100.0000% 3,314, 707.999785 3,314, 708 98. 2378% 100. 0000%



AR & R e ¥

#2581 5. . RGBI1608R01 e FRZRIFER - HPRirE L | AER B WP 4 F|eep o 106/10/30
106& % 2% HEILFHED4232:106/04—106/06 oAk p #:106/709/30 7 = 15
i HAGET)(S4)
itk AERHAENFIEF@EFHERY AL I (DAL
E R 105#4~6"
Sk B R L8 &% 54
AT FaA R K AR F (p-(r) #& JpikdfEE I A i R Wl iS22 B pikdd 5
(p) (r) (Ail) (A1)
(zx4) =(AiDx(1+4p 48 )  =(Ai4/ XAid)
L -0. 007685 0.052712 -0. 060397 2 0.00 4, 045, 672, 564 4,045, 672, 564 29.8791%
M 0.000183 0.063475 -0. 063292 4 0.00 1, 656, 701, 975 1, 656, 701, 975 12. 2355%
¢ R -0.009118 0. 052506 -0. 061624 3 0.00 3, 696, 250, 352 3, 696, 250, 352 217.2984%
3 W -0.001430 0. 054096 -0. 055526 1 0.00 1,992,139, 000 1,992,139, 000 14.7128%
¥ A -0. 009514 0. 057360 -0. 066874 5 -0.05 2,262, 525, 558 2,149, 399, 280 15. 8742%
I3 13, 653, 289, 449 13,540,163, 171 100. 0000%
47 #5(328)(S5)
itk i«%ﬁ’“ﬁ——?F%A\?véﬁf&ﬁﬁ?vi@”m’%ﬁéﬁﬁmJ:"
PR 106&2?
R R R ko d ¥
A ip 15518 B Lo REFRIE Wh4 s 2 7F 8 (Aib)
(X dr_peop) (Ail) =AiDx(1+4p 5% £ fv)  =(Aid/ XAi5)
A 0.000157 4,045, 672, 564 4,046, 307, 735 29. 6044%
*E -0. 001991 1,656, 701, 975 1,653, 403, 481 12.0970%
R -0. 005929 3, 696, 250, 352 3, 674, 335, 284 26. 8829%
3% 0.013858 1,992, 139, 000 2,019, 746, 062 14. 7773%
B 5 0.005125 2,262, 525, 558 2,274,121, 001 16. 6384%
3+ 13, 653, 289, 449 13,667, 913, 563 100. 0000%



AR & R e ¥

#2581 5. . RGBI1608R01 e FRZRIFER - HPRirE L | AER B WP 4 F|eep o 106/10/30
106& % 2% HEILFHED4232:106/04—106/06 oAk p #:106/709/30 7 = 16
(I)E A ®dptk 12451 54 &
A ptRld iptR2d & 3 d ¥ ptdd = R0 d &
3 A 29. 6315% 33. 3341% 30. 3801% 29.8791% 29. 6044%
% 12.1341% 15. 9551% 13.8002% 12. 2355% 12.0970%
¢ 27.0722% 19. 8194% 26. 3380% 217. 2984% 26. 8829%
3 W 14.5909% 14. 6861% 14. 2168% 14. 7128% 14. 7773%
% B 16. 5713% 16. 2053% 15. 2649% 15. 8742% 16. 6384%
3t 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

()& A T4 IR6 T w4 v T E AR = 4, ApdrGL))

FLEIEOL R FIRTEE (D= pHR65FE(CF)— & - FiFdBEsd 1+ g1~ 774 M)

= 57,723,969 — 11, 360, 787

= 46, 363, 182
A T - FFEEE BRI T % 5 P T Bl ALIFBIATTIEE
o 0.91121611 33,372, 071 2,962, 908
il 0.91231593 19, 522, 167 1,711, 785
R 0. 89548160 31, 694, 759 3, 312, 688
2 F 0.96097416 47,768, 824 1, 864, 216
% A 0.93065101 21,762, 302 1,509, 190

e 154,120, 123 11, 360, 787(M1)



#23¢ 5L : RGBI1608R01

106# % 2%

AR & R e ¥

PEFLRF LA - BIRDE B G AR RM 4 Fler p
RHEIBYH & 42i7:106/04—106/06 Pt # ok p #:106/09/30 7 e

: 106/10/30

17

(C)&r% TheAdsdmdmsr ) »pEaGLl0):

"h& A £ BT A el F14TEE (Gh)= 10,000,000—% - F 5 8LE4 1 & 21 ~97F 55 8 (RD

= 10,000,000— 608, 930
= 9,391,070 (Gh)

XTI

AT H- BERRE RS R TS E SRS AR L
i 0.91121611 2, 474, 690 219, 713
* % 0. 91231593 0 0
R 0. 89548160 0 0
5 % 0. 96097416 5,918, 651 230, 980
¥ 5 0. 93065101 2, 281, 756 158, 237
I3 10, 675, 097 608, 930(R1)



A ohogk .

RGBI1608R01
106# % 2%

4 F”;

\

(=3
5=

iﬂtx‘»‘%

Y.<

wk 5:‘&

ﬁfﬂ AR L B R ¥
FREA®- WIRBFEEL G EERY
*E4eiz:106/04—106/06

ERES
oAk p #:106/09/30

: 106/10/30
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(MEBHA®- 4%

B % A & A fie 3Gh o

FFE PRI BD2)=%2F 3 & Gat % 2% 7 & Gbt 3

$2FIEEGet 2% 3EEGd

$2F 3 EGet ¥2% 3

HOMFIFRFHEF T2

7 & (Ga) % (Gb) f % (Ge) £ % (Gd) iE & (Ge) iE % (G) Tl%j"? FE R & % & (BD2)
A% =6AdpiRld F =GBxdpth2 4 ¥ =GCxdp k3 & =CDxdpihdd ¥  =GExdpi&dd & Nxdp 14 5 A E2 b % =(Ga)t(Gh)+(Ge)
A& A pea +(6d)+(Ge)+(GE)

(Gh) +(Gh)
e 1,180, 208, 992 211, 659, 424 157, 829, 398 86,237,014 85, 444, 175 13, 738,106 0 1,735,117,109
M 483,295, 612 101, 309, 088 71, 694, 210 35, 314, 082 34, 914, 343 5,625, 755 0 732, 153, 090
R 1,078, 273, 252 125, 845, 989 136, 830, 053 78,788, 601 77,589, 386 12, 551, 533 9,391, 070 1,519, 269, 884
2 581, 148, 824 93, 251, 399 73, 858, 512 42, 464, 061 42, 650, 221 6, 764, 806 0 840, 137, 823
% A 660, 027, 243 102, 897, 769 79, 303, 556 45, 816, 092 48,021, 725 7,682, 982 0 943, 749, 367
I3 3, 982, 953, 923 634, 963, 669 519, 515, 729 288, 619, 850 288,619, 850 46, 363, 182 9,391, 070 5,110,427, 273



LAY & R g ¥

#23¢ 5L : RGBI1608RO1 PERDREAS R WRBF LA £ WP Zlerp dp 2 106710730
106# % 2% HEILFHED4232:106/04—106/06 itk p #:106/09/30 I3 = 19
(A)2&ELFEATRE

=R FALE Tl A vRA R RS T BEAST &3

105& %1% 1,518, 463, 662 639, 890, 550 1,374, 355,079 779, 440, 611 866, 967, 557 5,179,117, 459

52% 1, 668, 383, 300 699, 081, 865 1,469, 223, 679 807, 813, 187 914, 078, 605 5, 558, 580, 636

53% 0 0 0 0 0 0

¥4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_105)

3, 186, 846, 962

1,338, 972, 415

2, 843,578,758

1,587, 253, 798

1,781, 046, 162

10,737, 698, 095

106 %1% 1, 565, 580, 021 664, 203, 291 1,407, 405, 538 800, 923, 253 887, 902, 842 5,326, 014, 945
¥2% 1,735,117, 109 732,153,090 1,519, 269, 884 840, 137, 823 943, 749, 367 5,770, 427, 273
53% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_106)

3,300, 697, 130

1, 396, 356, 381

2,926, 675, 422

1,641, 061, 076

1, 831, 652, 209

11, 096, 442, 218

4.29%

2.92%

3. 3%

2. 84%

3. 34%

FE AL F 3.57%

= (106# > & » %3¢ 5 (BD_106)/ 105& > & &~ %3¢ & (BD_105)—1 ) x100% °

1-'547‘5“06&"?”’“ pﬁ/%?*da”* W - BFVPILR A et S e
LHRFACBEUERY FRUREFRT R U 5o 2 AU FRRBT I LBV PR E(F B )R L BRI
HbpT o %3gE & F97. 8% (775 & & fie o

B R EAAFTAF AR ELA T - BRI R L2 i i d%‘“" AOIDEY- EEE Sk 3 S S N
ﬁﬁmﬁﬁﬁﬂn5%-ﬂ§;5&—ﬂmwmﬁ§@ dﬁ ; @D— LTs % - SRR E 83F (D6) o

4.3p¥1 ¢ 95#%4$498ﬁa~3$4cm~p&p$3 e~ FEE O
(D~ -+ i*/\‘&r? SN CIIDRE Z*A\’pﬁ LI E e R

& % 2.22% >

3

f(XAIl)

(2)6% 30p © 1054 % 1% : 96Q1+97Q1+98Q1 57 & 4c 44 5 105 % 2% : 9602497029802 & 4c
1054 % 3% : 96Q3+97Q3+98Q35F & 4c 4, ; 105 ¥ 4% : 9504+96Q4+97Q4TF ¥ 4 3, -
5.4 fR2 0 &R E R S AT Hd &

(DAF w2 2RrD oA BAI2) A3 X EARLERD “ A4 0 ity
(2)iF Hp @ FA R IR R P AT (HEY ST

(XAi2) -
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(2)FF B3P DG g D L ARYEAR FRF A Bt A TR R TR [ p R E R (E’,\slih\éﬁBB) Fir) 2 ¢ FFR
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a. AT LREY REF A0 Firl > 2RTIHE
e R R L St S e I LR S
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RS R AFEFACY FEESES C2REFACC FEgSLS 0 LA FHEE(r_peop) i 0 (m)
%i%ﬁﬁskrﬂfwﬁmaé0éﬁﬂ§ﬁ%ﬁ’ﬂﬁ@uw%§o
b. & T & FR4EH ﬁ—'"‘& Aroe %FH’—J@:< >RTEE
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KRG R AZEGA Y FEEAESF CR2RAFA 0 FEESES > L85 R REE(r_peop) s 0 (m) -
MEREE G AT FESEF L08R FE BB

#R4EH % B (dr _peop)
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AR 4 B g
B E AT - APRIEE BL H ERER T 4 slEmp % 106/10/30

#23¢ 5L : RGBI1608RO1 4 FE
*E4eiz:106/04—106/06 itk p #:106/09/30 7 = 22

106# % 2% i

=0
a %

Joy—wks

=g g

T - JRFEE A R EE2
Lo— SR & B F i F e 2 Bl 3 3 TR S R R R EP R

HFA T P A B R T e (I REECLTS 3
-4 # 2 % 1,267, 455, 637(BF) 558, 944, 999(BG) 231, 440(BJ)
24 T A T 500, 820, 732(BF) 271,581, 046(BG) 111, 5848])
3-¢ B A 1,123, 614, 273(BF) 512, 401, 734(BG) 66, 923(BJ)
L% %A% 560, 377, 378(BF) 306, 536, 570(BG) 71, 855(B]) N
5-% B A F 647, 299, 798(BF) 335, 180, 078(BG) 63, 045(BJ) N
6- 4 T 4 72,720, 005(BF) 33, 154, 314(BG) 5, 896(BJ) N

&3 4,172, 287, 823(GF) 2,017,799, 641(GG) 550, 743(GI)
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#2355 85 : RGBI1608RO1 ¢ gsrﬂf;z.aﬁ:saf;/\ T WIRIAE LA IR E mP 4 #lerp 8 : 106/10/30
106# 5 2% BEAZFr & 4237:106/04—106/06 Frid #0 p #:106/09/30 O 23
2. - BIRIFFFF G G L = [BEE A R - RIRIETEE R (BD2)
— A R - ARRFRPE 2258 8L (BG)
— A4 %P ARPIREBD]
SR AR - BRI 25 8k (BF)
FAA% =[ 1,735 117,109 — 558,944, 999 — 231,440 1,/ 1,267,455, 637= 0. 92779632
AHEATE =[ 732,153,090 — 271,581, 946 — 111,584 1,/ 500, 820, 732= 0. 91940994
P EAE =[ 1,519,269, 884 — 512,401, 734— 66,923 1,7 1,123,614,273= 0.89603813
%A% =[ 840,137,823 — 306,536, 570— 71,855 1,/ 560,377,378= 0.95208946
BEATE =[ 943,749,367 —  335,180,078— 63,045 1/ 647,299, 798= 0. 94006864
LwA% =[ 131,283,712 —  33,154,314— 5,896 17 72,720,005= 1.34933299
SRS I IS = [4e 33 K15 A - SIRIHTE Y &3 (BD2)

— ol w2 gl (BG)
— i p P Ekd(B))]
S ek - ORGR R P 2 gk (BF)

=[ 5,901, 710, 985 — 2,017,799, 641 — 550,743 1, 4,172,287, 823= 0. 93075089
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#23¢ 5L : RGBI1608RO1 PEMLA
106# % 2% $EaR
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A - RIRDHFE L FIORE FFRT R L Fed 2 5 mEFP)
= [#FiEA F - SIRATEE B3F(BD2)
[~ S pRAR 2T 28 (BF)
+ A R EEE B (BG)
FEERFA T P RABD)

A0 % =[1,735117,109 110 1,267, 455,637+ 558, 944, 999+ 231, 440 1= 0.94989962
A®s® =[ 732,153,090 1/1 500, 820, 732+ 271, 581, 946+ 111,584 ]= 0.94775349
%A% =[ 1,519, 269, 884 1/1 1,123, 614,273+ 512,401,734+ 66,923 1= 0.92860200
3 %A% =] 840,137,823 11 560, 377, 378+ 306, 536, 570+ 71,855 1= 0.96903296
B A% = 943,749, 367 171 647,299, 798+ 335, 180,078+ 63,045 J= 0.96051719
LRAs® =[ 131,283,712 1/1 72,720, 005+ 33,154, 314+ 5,896 ]= 1.23992676
D.— MPRFFFF >R T HORE(H Z -Pﬁ)? RORA R RRL Gk HEFP)
=[ 5,901, 710, 985 1/1 4,172, 287,823+ 2,017,799, 641+ 550, 743 ]= 0.95332836

6. ¢ %5 RN N =) 1T
=[S BAFLELA T - BRBPEAGFB2)+ EHREFHREGF+ ST EREFTHA+ ¥R TR &3 ®Ricd > % HEFPREE £ (B3]
/4ﬁ“¢%—ﬁﬁﬁ?iﬁ%%&@ﬁ+ﬁﬂﬁ%#*%&%%&@®+MWQ’B%#W+&@D+% B A g
+ F{ TR AP E “’Ci + ;ﬁ%)’l‘ﬁm(f"- TFE R ?E—,—‘;—frq——‘hﬂi)(BZ)}

=[ 5,901, 710,985+ 80,681,081+ 11,162,464+ 33,091,350] [ 4,172, 287,823+ 2,017,799,641+ 550,743+ 90,681, 019+ 33, 091, 350]
= 0.95442731

EBREETHREE = FRATAG H RIS RGREN T TFARBEY FRARH O F AT AT EN Y FRAZARESY
FEUS AR PRI ZARRBEV AN AT+ QL ENER URERIRI I TS AT HRRE K > s
MR FPLELAREFR IR ATV R i UL EH PR &Y YR EHFIFT TR
= 27,980, 097+ 33,250,000+ 11,925,000+ 6,250,000+ 1,041,477+ 234, 507
= 80,681, 081



#23¢ 5L : RGBI1608RO1

PERDREAS R WRBF LA £ WP 7 &0 p 3
P A& * E Y A2i2:106/04—106/06 Frt gk p 8 :106/09/30 7 EE

106# % 2% k

LAY & R g ¥

: 106/10/30

25

B - BIRIEF IR

(= )A % - & Ri375 5 %3 (BD2)

& A T - BRI
M F A T - PRI
?OE A R - SLPRGE
B A - AKPRIE
% B B — ARPRFE
L F A F - LRI

*3F & 237 (BD2)
T2 B2 (BD2)
ﬁﬁmﬁ@m>
%ﬁg,
?Eg
?Eg

1,735, 117,109
732,153,090
1,519, 269, 884
840, 137, 823
= 943, 749, 367
= 131, 283, 712

() Eg 5

Lawd$RTHTD=k 2 $774 L

— [

ErAFRFEFRTHRTD=0
A T 'Ci%i FrgiHx(TH)=0
PEAREZETH(TD=0
BERAFEEZRTHTD=0
BHEAEETETHTD=0
‘;\T?F"v\:"viilf Ty iH(T)= [

5,901, 710, 985

¥ 3 WEEIS A E - AJRIATEE B3R (BD2)
— PRFEY TE e 2B (GF) + 2 de 2hi(BG) + p #pri¥gkd(BI)] x 1.2

131,283, 712]—[ 72,720, 005+ 33,154, 314+ 5,896 ] x 1.2= 4,227,454
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FEAT- WIRIEE WL AL AP 4 slerp 3 : 106/10/30
® &7 42iz:106/04—106/06 P £ p #:106/09/30 F % 26

#23¢ 5L : RGBI1608RO1 v
106# % 2% K

[N
a %

Joy—wks

e ind
*,mk 5:‘[

2. ®ATEGH (T2) =2 %o 3 A3 g HaP)ra %5 775D

ErLRAFETHMD= v F A HFH 0P+ % F w9 4% 0T = 0
AERAE AT EGHTD= 5 F AT 3% 0P+ % F*g 4% 0T = 0
PERAERAVETHRD= W F R TR 0P+ % F ®F 4% 0(TH = 0

%SRRIV ETHRAD= %3R3 RTH 0P+ % F w7 4% 0(TH = 0
Hsﬁ/»\?m FETHRMD= BE AR R 0P+ % F*g 4% 0T = 0
AFHAFRFETHR(T2D)= nF R %F 4 5,829,638P)+% FwF 4 4,227,454(TH= 10, 057, 092

Vo
I
—
3
=
e
Ny
o)

e — PRAATE B BRI BDI) =B KA F - BORIFFFH L BD2) (w1 » 3 Fr)—A % § T ETHTD

B EMAL TR BRBATEE R = 1,735 117,109(BD2) — 0 = 1,735 117,109
B HA T - MIRISEY A = 732,153, 090(BD2) — 0 = 732,153,090
B ®RA - RIRAIEE M = 1,519,269, 884(BD2) — 0 = 1,519,269, 884
BEise BA - RIRIATEE B = 840, 137, 823(BD2) — 0 = 840, 137, 823
BIEEEBAE - IR E B = 943, 749, 367(BD2) — 0 = 943, 749, 367
B R R A - MPRIATEE M = 131, 283, 712(BD2) — 4, 227,454 = 127, 056, 258

e 5,897, 483, 531
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#2581 5. . RGBI1608R01 ﬂ%ﬁ@ﬁfﬁﬁﬁ—ﬂﬂﬁﬁ%iﬁﬁﬁﬁﬁiw% F|eep o 106/10/30
B

106= % 2% HFERAILF* & 42i2:106/04—106/06 oAk p #:106/09/30 I S 217

AN IR A REELE
1Lt - PRI Fh* gl H &9 = [B L84 % - &I E B (BD3)
— AT - ORI R 256 2 (BG)
— &A% RPIREBD]
SR A T - MORIRP TE s 2R (BF)

Fasw =[ 1,735 117,109 — 558,944, 999— 231,440 1 1,267, 455,637= 0. 92779632
AERAE =] 732,153,090 — 271,581, 946— 111,584 ],/ 500, 820, 732= 0. 91940994
" ®A % =[ 1,519,269, 884 — 512,401, 734— 66,923 1 1,123,614,273= 0.89603813
2 ®A %R =[ 840,137, 823 — 306, 536,570— 71,855 1 560, 377,378= 0.95208946
®EAF =[ 943,749, 367 — 335,180,078— 63,045 ] 647,299, 798= 0. 94006864
L®wA~% =[ 127,056, 258 - 33, 154, 314— 5,896 1/ 72,720,005= 1.29119969

20 E - IRIFDH FEE B A= [ RB DA R - BIRIAIE Y R (BD3)
— el SRS B (BG)
— e p R %a(B))]
S Ak - ORGP ¥ B8 (BF)

=[ 5,897, 483, 531 — 2,017,799, 641 — 550,743 1, 4,172,287, 823= 0.92973767
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#23¢ 5L : RGBI1608R01 PEMLA
106# % 2% $EaR

*,m}t 5:‘5

3. i

N2

s RIS R TOBE(F FFRTRI B RL G R HEFP)
= [B 1154 % - 4&JRIFTEE 257 (BD3)
[ S pRAx+ %580 8k (BF)
+ & %P EebiEs gk (BG)
+ F# iﬁﬁ?ln\ % p Ry gkic(B)]

A0 % =[1,735117,109 110 1,267, 455,637+ 558, 944, 999+ 231, 440 1= 0.94989962
AEAT® =] 732,153,090 1710 500, 820, 732+ 271, 581, 946+ 111,584 ]= 0.94775349
%A% =[ 1,519, 269, 884 1/1 1,123, 614,273+ 512,401,734+ 66,923 1= 0.92860200
3 %A% =] 840,137,823 11 560, 377, 378+ 306, 536, 570+ 71,855 1= 0.96903296
BEAT =[ 943,749, 367 1710 647,299, 798+ 335,180,078+ 63,045 ]= 0.96051719
L%A4 % =[ 127,056,258 1710 72,720, 005+ 33,154, 314+ 5,896 1= 1.20000000
4.3 (8- RG> % T1ogkE (3 2 gﬁdgf?:};m B3 %ied > %k HEF)
=[ b, 897, 483, 531 1/1 4,172, 287,823+ 2,017,799, 641+ 550, 743 ]= 0.95264548
S.BI @Y FRLRARTIOBE
=[B 0 A F- WPRFTFERIFMBDI)+ H4d* L L5+ "g‘ﬂ%gﬁﬁgﬂﬂr?ﬁ%f;&z% 3 Rl > % HhEFpRy £ (B3)]
S A A T - SRR ?i/%'-’?‘" B (CF)+ 4 A B e 25 i (BC) + 4o 04 % p R 98 8 (Bl)+ & AcE o % ik
+ TR ERF RRE S E HEFP(PER 2 2L r R g (B2)]

=[ 5,897,483,531+ 80,681,081+ 11,162,464+ 33,091,350] [ 4,172, 287,823+ 2,017,799,641+ 550,743+ 90,681, 019+ 33, 091, 350]
= 0. 95375781

EIBREETHREE = FATRF F RIS RGREN T FFARBEY FRARHOF AT AT EN Y FRAZARESY
VIENSEE IR PRPLNBREVIUR AT+ DRGNS AREFIRI AR A R K s
MR FPLELAREFR IS ATV R i UL AU NFEEH YR EHIFT TR
= 27,980, 097+ 33,250,000+ 11,925,000+ 6,250,000+ 1,041,477+ 234, 507

= 80, 681, 081
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